LvL + BS =Schaden
10

KP-BERECHNNG :

BASS x LvlL #10=KP
100

* Der Basiswert setzte sich ausdemMttelwert aller Warte zusanmren Kann bel Pokewiki und
Hsafans nachgeschlagen werden

ATTACKEN:
Nane Wert Typ Sarke
Bubber W4 Wasser 40
Name: Dar Name der Attacke

Wert: Dar Wirfel, der fur die Probe verwendet wird

Typ: Der Typ der Attacke. Greift ein Pokérmon tberlegenenTyps an, berechnet sich der Schaden x2
Kategorie: Die Kategorie der Attacke. Jedes Pokénon bekonmt eine zufallige Kategorie zugeteilt.
Wird das Pokénon it der entgegengesetzten Kategorie getroffen berechnet sich der Schaden +

Schaden: 10

Starke Der Sandardschaden, dendie Attacke verursacht.



